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Guram Gvasalia, mistr nadměrných 
velikosti, šéf módního domu 
Vetements a někdejší uteče 
z občanské války v Gruzii se zbavil
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zásadní životní překážky: Ať už 
jste válečný uprchlík, nebo jste 
si museli projít šikanou či něčím 

jiným, jako člověka vás to jen posílí.
5 Mě to zbavilo jakéhokoli pocitu 

strachu. Prostě se ničeho nebojím." 
Jeho posedlost prací zatím obrací 
svět módy z líce naruby a zpátky, 
Madonna by bez jeho vize zůstala 
krok za svou stále ještě úspěšnou 
přítomností, a kdyby něco kikslo, 
je tu starší bratr Demna, tvůrčí 
šéf Balenciagy. „Úkolem každého 
staršího sourozence je být 

hráncem," pokračuje Guram.
„Doufám, že můj bratr bude jednou 
mým ochráncem, pokud to někdy

udu potřebovat." Vy ale nějak tušíte 
E že nebude.
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číslo Esquiru vyšlo V říjnu před 
devadesáti lety a kromě zakladatelů 
u toho byl i Ernest Hemingway - což 
pomohlo vytvořit genetický kód 
pro úspěšnou existenci. Díky němu
se Esquire kromě líhně literárních 
talentů stal epicentrem mužské 
vesmíru ve všech jeho podobác 
kmotrem Nové žurnalistiky
a refl torem prosvětlujícím kouty, 

by svět nejraději zapomněl, 
vás na velký vyhlídkový 
legendami dvacátého

.i jednadvacátého století včetně i 
Memphiské krasky, šípy prostříleného 

Muhammada Aliho i první pohyblivé 
obálky. Protože bez vás, čtenářů, by 
se zlatý balon s nápisem ESQUIRE
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Lení
a Otakar Petřina neboli kráska a bad 
boy české rapové a také zápasnické 
scény. Rozhovor spojený hudbou, 
společným časem a 66 otázkami, 
kreslí portrét světem vybroušené
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ženy, jež se učí vážit si svého času, 
a boj osamoceného rváče s pověstí 
troublemakera. „Občas se stane, 
že když chceme někde hrát, tak 
nás odmítnou, protože prý nechtějí 
,problémové lidi'. Ale zase si tam 
berou jiné rappery, kteří si na ty bad
boye hrajou. A někdy mě to trápí 
na mě koukají lidi skrz prsty, aniž 
mě znalí" No vidíte - a přitom by
neublížil ani šimpanzovi. Což Lenny 
sice tuší, ale přeje Marpovi vítězství. 
Protože osamělí vlci musí vyhrát 
nad potměšilými opičáky navzdory 
všemu. -
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e trávy, odklízeče sněhu, 
vače růží a l ků na koncerty  

si velmi províhlého hrace 
ickeho fotbalu. Kdyby ho
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em úspěšného podnikání je 
se nespokojit s konvenčními

a absolutními názory." Tohle
není rada z manažerské příručky, 

ale životní zkušenost Kevina Planka.

kromě lyžařů a cyklistů zaslouží
i zbytek sportovního světa, jistá 

velká značka by dnes neexistovala.
A co hůř, kdo ví, co by nosili hráči 

vikonickém fotbalovém snímku Any
Given Sunday a jakou náladu by měl
režisér Oliver Stone. Jenže Kevina
Planka to na 
důvod, pro 
Nike Phila K

padlo. A zbytek už je 
nikdy nedostal od šéfa 
ighta přání k Vánocům.
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Chew Forever, forbína streetwearu. „Zadostiučinění, úspěch jsou osobní věc. A není to jen 
o nějakém jednom konečném úspěchu, o absolutním štěstí. Nežijeme v dokonalém světě, stačí 
plnit si své sny den za dnem." Takhle uvažuje Martin Castor, spolu se svým parťákem Kasperem 
(vlastním jménem Yanick Buti) Esquire Man pro rok 2023 v kategorii Fashion. Jejich značka Chew 
Forever nedávno dostala kamennou podobu na luxusní adrese v pražské Haštalské ulici. Vlastně 
to tak úplně „kamenná" podoba nebude - v Chew Forever by to mělo pulzovat setkáváním nejen 
zákazníků, ale i designérů a dalších fanoušků i hrdinů streetwearu. Stavte se, možná tam potkáte 
svůj příští styl. A pro další módní tipy zalistujte k rubrice Fashion News.

Obchodník s alkoholem Brett Berish o zlatém dnu sázek na nejistotu.
Pop the Trunk, str. 82)
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Hra o kůži
Rádi byste kufr? Tašku? Kabelku jako dárek? 
Bundy? Přívěsky? Boty? Cokoli z řady 
luxusního koženého zboží Louis Vuitton? 
Jestli v tomhle oboru teprve začínáte a budete 
si teprve vychutnávat muka rozhodování, 
co opravdu potřebujete, v čem jak vypadáte 
a na koho v čem uděláte dojem, máme tip 
na jistotu. Tenhle basketbalový míč s typickým 
vzorem Monogram a s logy dvou supercenných 
značek, ovládajících svůj obor elegantně 
a s nenápadnou mocí, se hodí ke každému. Je 
to symbol. Dvojitá legenda. Krásný artefakt 
dokonalého tvaru. Sběratelský kousek, pro 
fanoušky módy i sportu. A také - míč na hraní. 
Vynálezce basketbalu, vysokoškolský učitel 
James Naismith (1861-1939), a Louis Vuitton 
(1821-1892) si spolu dozajista ani nepinkli, ale 
tahle luxusní kožená meruna propojuje jejich 
odkaz dokonale: sportovní disciplína a módní 
značka, jež změnily svět. A samozřejmě to 
nebylo zadarmo. Tak i tady: jestli si chcete 
tímhle nádherným míčem doma na koberci 
zadriblovat, připravte si malebných 222 tisíc 
korun. Prostě vysoká hra.

Esquire 
citát № 042
„Máme ve zvyku se neustále někoho 
na něco ptát. Je to ta největší chyba

8 12 / 2023
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